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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động  chào mừng 76 năm Cách mạng Tháng Tám 

và Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam 

(02/9/1945 – 02/9/2021)
​​​​​​​​​​​​​​


Thực hiện Quyết định số 02/QĐ-SVHTTDL ngày 5 tháng 01 năm 2021 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc phê duyệt nhiệm vụ của các phòng chuyên môn, nghiệp vụ các đơn vị trực thuộc Sở thực hiện năm 2021;

Căn cứ Kế hoạch số 11 /KH-TTVHNT ngày 22 tháng 01 năm 2021 của Trung tâm Văn hóa Nghệ thuật tỉnh về phân công triển khai thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm năm 2021. 

Trung tâm Văn hóa Nghệ thuật tỉnh xây dựng Kế hoạch Tổ chức các hoạt động chào mừng 76 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tuyên truyền và khẳng định vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị lịch sử to lớn của Cách mạng Tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ cộng hòa trong lịch sử đấu tranh dựng nước và giữ nước của dân tộc; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; củng cố niềm tin của nhân dân vào sự nghiệp lãnh đạo của Đảng.

- Thông qua các hoạt động tuyên truyền nhằm giáo dục truyền thống yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, khát vọng hòa bình dân tộc; đề cao tinh thần đoàn kết các dân tộc Việt Nam, thể hiện lòng biết ơn sâu sắc đối với các thế hệ đã hy sinh xương máu vì độc lập dân tộc, thống nhất đất nước.

2. Yêu cầu
- Các Phòng, Đội chuyên môn liên quan triển khai các nội dung, chủ đề theo kế hoạch. Các hoạt động đảm bảo thiết thực, hiệu quả đúng tiến độ đề ra.

- Tổ chức tập luyện dàn dựng chương trình phải đảm bảo thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch Covid – 19 theo thông điệp 5k và hướng dẫn của Bộ y tế.

II. NỘI DUNG

1. Công tác tuyên truyền cổ động trực quan

- Thực hiện in và treo một số pa nô, áp phích, băng rôn, khẩu hiệu, trang trí tuyên truyền kỷ niệm khu vực phía Nam cầu Kỳ Cùng, thành phố Lạng Sơn.

- Biên tập, in ấn phát hành các tài liệu tuyên truyền cung cấp cho cơ sở.

- Đội Tuyên truyền lưu động đi tuyên truyền cổ động bằng xe loa trên đường phố, nơi tập trung đông dân cư, các thị trấn, thị tứ, khu vực cửa khẩu, biên giới.

2. Xây dựng 01 chương trình nghệ thuật ghi hình và phát sóng 

Nội dung chương trình: Gồm 06 tiết mục với chủ đề ca ngợi  Đảng Bác Hồ, tình yêu quê hương đất nước ca ngợi truyền thống yêu nước, ý chí tự lực tự cường, vượt qua khó khăn thử thách của quân và dân ta dưới sự lãnh đạo của Đảng; Khẳng định ý nghĩa, giá trị lịch sử của Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9 và gắn với tuyên truyền kỷ niệm 110 năm Ngày sinh Đại tướng Võ Nguyên Giáp (25/8/1911 - 25/8/2021).

- Thời gian luyện tập: Bắt đầu từ ngày 20/8 đến ngày 24/8/2021.


- Lực lượng tham gia: Diễn viên chuyên nghiệp, Đội tuyên truyền lưu động tỉnh và một số hạt nhân văn nghệ của Câu lạc bộ tham gia.


Dự kiến tổ chức quay hình: Ngày 25/8/2021, địa điểm Khuôn viên Tượng đài đồng chí Hoàng Văn Thụ, Công viên Chi Lăng, phường Chi Lăng, thành phố Lạng Sơn.

           III/ KINH PHÍ THỰC HIỆN:  

               Chi từ nguồn kinh phí không thường xuyên của đơn vị đã được phân bổ năm 2021.
 IV. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
1.  Ban lãnh đạo:

· Đ/c Hà Ngọc Minh - Giám đốc: Chỉ đạo chung

- Đ/c Phùng Văn Muộn - PGĐ: Chỉ đạo lựa chọn tiết mục văn nghệ quần chúng; 

- Đ/c Chu Mai Vinh: Chỉ đạo tập luyện lựa chọn tiết mục biểu diễn chuyên nghiệp; Chỉ đạo tổ chức ghi hình chương trình nghệ thuật.

- Đ/c Hoàng Thị Hà - PGĐ: Chỉ đạo công tác trang trí, khánh tiết, tuyên truyền cổ động; công tác chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ chương trình.

2. Phòng Nghệ thuật Tổ chức biểu diễn


- Tham mưu xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền, văn hóa nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 76 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945-19/8/2021) và Quốc khánh 2/9. 


- Tham mưu văn bản gửi Đài Phát Thanh và Truyền hình tỉnh phối hợp ghi hình và phát sóng.

- Lựa chọn các tiết mục, theo dõi, đôn đốc các Phòng, Đội chuyên môn tập luyện chương trình.

3. Phòng Hành chính tổng hợp
      
Chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất, giao cho tổ kỹ thuật hậu đài chuẩn bị âm thanh, ánh sáng phục vụ chương trình ghi hình.

    
4. Phòng Tuyên truyền Cổ động triển lãm; Đội Tuyên truyền Lưu động

- Thực hiện công tác trang trí tuyên truyền, cổ động trực quan trang trí sân khấu, cảnh quay tại khuôn viên tượng đài đồng chí Hoàng Văn Thụ.

- Thực hiện biên tập tài liệu tuyên truyền gửi cơ sở và đăng trên trang thông tin điện tử của đơn vị.
- Thực hiện tuyên truyền bằng xe loa đường phố 05 buổi trên địa bàn thành phố Lạng Sơn và một số địa bàn trọng điểm của tỉnh, thời gian từ ngày 19/8 đến 2/9/2021.
5. Đội Ca, Đội múa, Đội nhạc

- Cử diễn viên tham gia tập luyện các tiết mục, nội dung chương trình theo kế hoạch đã được phê duyệt.

- Thực hiện các nhiệm vụ theo yêu cầu chuyên môn, tham gia vào biên đạo, dàn dựng trong chương trình biểu diễn  nghệ thuật.
 Trên đây là Kế hoạch Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, văn hóa nghệ thuật chào mừng Kỷ niệm 76 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9     của Trung tâm Văn hóa Nghệ thuật tỉnh. Đề nghị các Phòng, Đội triển khai thực hiện đảm bảo đúng tiến độ thời gian và hiệu quả./.

	 Nơi nhận: 




                         
 - Sở VHTTDL ( b/c );                                                                           

 - Lãnh đạo đơn vị;

 - Các phòng, đội ( T/hiện );

 - Lưu VT.  


	GIÁM ĐỐC

( Đã ký)
Hà Ngọc Minh


